

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 25 мая 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 81 (12711)  
Цена 2 коп.

**МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ, ДОРОГИЕ СОВЕТСКИЕ ЖЕНЩИНЫ, — ВАШ ТРУД НА ПРОИЗВОДСТВЕ, ВАША МАТЕРИНСКАЯ ЗАБОТА О СЕМЬЕ, О ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ СНИСКАЛИ ВСЕОБЩУЮ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ И УВАЖЕНИЕ! ЕЩЕ АКТИВНЕЕ УЧАСТВУЙТЕ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ И СОЗИДАТЕЛЬНОМ ТРУДЕ!**

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

## ВРЕМЯ УХОДА ЗА ПОСЕВАМИ

**З**АКАНЧИВАЕТСЯ яровой сев, наступает новый этап полевых работ — уход за культурами. Много самых разных агротехнических мероприятий включает в себя эта трудовая сельскохозяйственная кампания. Рыхлае почвы, подкормка, полив, обработка препаратами от полегания, защита от вредителей, заболеваний и, конечно же, от сорняков. Важность последнего следует подчеркнуть особо.

Затяжные холода угнетающе действуют на культурные растения, замедляют их рост и развитие. За сорняком такая температура ничем; и если их вовремя не удалить с поля, они заглушат культурные посевы, не дадут как следует развиваться и плодоносить. Стоит вспомнить печальный пример прошлого года, когда в колхозе им. Ленина из-за опоздания в прополке поле, засеянное редисом, превратилось в заросли бурьяна. Немало пострадал урожай кормовой свеклы из-за сорняков в совхозе имени Моссавета. Нельзя допустить таких потерь нынешним летом, ведь растениеводы Люберецкого района дали слово выполнить трехлетний план к 7 октября, а для этого нужно вырастить полноценный урожай.

Ослабленными вышли из зимовки зерновые культуры. Весной их дважды подкормили минеральными удобрениями, и это помогло растениям выправиться. Сейчас ставится задача своевременно обработать поля озимых препаратом «тур» от полегания. Пока такая работа не начата ни в одном из хозяйств.

Получить в этом году не менее 190 центнеров клубней с гектара — такую задачу поставили перед собой картофелеводы района. Хорошо подготовили почву, семена, уложились с посадкой в оптимальные сроки. Теперь важно обеспечить дружные всходы, защитить их от сорняков.

Пример тщательного ухода за картофелем показывает звено М. М. Кузьмина с госплемзавода «Петровское». Первую дождевую обработку Михаил Максимович Кузьмин провел на плантациях через три-четыре дня после посадки. И тут же начал вторую. Прошедшие дожди образовали корку, сплывали всходы сорняков. Пришлось снова приниматься за рыхлае, тем более, что члены звена пришли обходиться на выращивании картофеля без гербицидов.

С учетом особенностей нынешней весны ведется обработка картофельных плантаций в совхозе им. Моссавета. Агротехнический отдел рекомендовал использовать в качестве навесного оборудования лапотно-отвалки и сетчатые бороны. Это позволит хорошо разрыхлить землю, сформировать гребни нужной высоты. Опыт моссаветовцев заслуживает распространения.

К сожалению, не все хозяйства уделяют должное внимание важной продовольственной культуре. В племхозах «Малышево» и «Фоминское» к дождевой обработке картофельных плантаций еще не приступали. Большой разрыв между посадкой и рыхлаем может неблагоприятно отразиться на развитии культуры.

Особое внимание следует уделить участкам, где выращивается семенной картофель. Как правило, он размещен в наших хозяйствах на орошаемых землях. Это даст возможность поддерживать необходимую влажность почвы. Обработки специальными препаратами избавят от фитофторы.

Еще более тщательного ухода и регулярного полива требуют овощные культуры. Их возделывается в нашем районе более двадцати видов. И каждый требует индивидуального подхода. У люберецких овощеводов накоплен богатый опыт получения высоких урожаев овощей. Этой зимой, в дни учебы, они пополнили и свои теоретические знания. Но это не снижает роли агрономов и как представителей науки, и как организаторов летних полевых работ. Это они в первую очередь несут ответственность за состояние посевов в своих хозяйствах и в конечном счете за урожай. А поскольку большинство операций по уходу за растениями выполняется при помощи сельскохозяйственных машин, то немаловажен контроль и со стороны инженерной службы.

Стало доброй традицией совхозов и колхозов нашего района соревноваться друг с другом за высокую культуру полей. Это соревнование принесет более ощутимые результаты, если соперники будут чаще встречаться, делиться опытом, вовремя устранять замеченные недостатки.

Но еще важнее с самого начала лета развернуть широкое соревнование за культуру поля внутри хозяйства, между бригадами и звеньями, регулярно подводить итоги, предавать их гласности, отмечать победителей. Организация такого соперничества — важная и неотложная задача партийных и профсоюзных организаций.

## ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



На новом тепличном комбинате совхоза «Белая Дача» ударным трудом славится комсомольско-молодежное звено № 22 бригады № 1. Под руководством звеньевой Л. А. Захаровой и комсорга Г. П. Позднякова коллектив достиг больших успехов в выращивании помидоров. С начала года члены звена собрали 45 тонн помидоров.

НА СНИМКЕ: одна из лучших тепличниц звена Лидия Николаевна Сысова.

ФОТО С. ПОЛИКАРПОВА.

## МОНТАЖНИКИ СЛОВУ ВЕРНЫ

ПЛАН ДВУХ С ПОЛОВИНОЙ ЛЕТ ЗАВЕРШЕН

Слаженно трудится в текущем пятилетии коллектив специализированного управления № 1 треста «Союзмонтажгаз». Его усилиями возводятся важные объекты нефтяной и газовой промышленности. Еще в начале пятилетия коллектив принял обязательство завершить государственный план всех пяти лет досрочно.

Массовое участие во всесоюзном социалистическом соревновании рабочих всех профессий обеспечило успех в труде. Коллектив одержал славную победу: он перешагнул уже рубеж первой половины десятилетия.

К пятому мая 1978 года труженники спецуправления № 1 завершили план строительно-монтажных работ двух с половиной лет. Сверх программы будет произведено работ до 1 июля на полтора миллиона рублей. За первую половину пятилетия будет получено прибыли сверх плана 430 тысяч рублей. Обеспечены дальнейший рост производительности труда, высокое качество работ.

Успеху способствовало внедрение передовых методов труда, в частности, использование укрупненных узлов, которые готовятся заранее на производственных базах, а затем монтируются на объ-

ектах. Мы внедряем также опыт Героя Социалистического Труда знатного строителя Н. А. Злобина, переводя бригады на хозрасчет.

В управлении трудится много способных, инициативных, находчивых людей. Высококачественно выполняют задания слесари-монтажники кавалера ордена Трудовой Славы III степени слесари-монтажники О. А. Корнилов, Н. А. Ковалев, газорезчик А. П. Коновалов, машинист-трубоукладчик М. П. Фелосов.

Наш коллектив ставит перед собой задачу завершить трехлетний программу к 7 октября — Дню Конституции СССР. Этой цели подчинено социалистическое соревнование бригад и участка, широкое внедрение передового опыта.

На десятую пятилетку поставлена задача повысить эффективность капитальных вложений, обеспечить быстрейший ввод в действие и освоение новых производственных мощностей во всех отраслях народного хозяйства. Коллектив СВ-1 способствовал решению этих задач.

М. ОРЛОВА, начальник планового отдела.

## Цели достигнем

В прошлом году в это время мы уже вовсю давали коровам зеленый корм. Нынче же озимая рожь «засиделась» из-за холодов, и животные все еще получают зимний рацион.

Несмотря на это, коллектив молочно-товарной фермы колхоза им. Дзержинского упорно держит уровень прошлого года в суточных надоях; а отдельные доярки получают молока больше прошлого года.

Колхозные животноводы хорошо помнят свое обещание: выполнить план трех лет пятилетки к первой годовщине Конституции СССР. С заданием двух с половиной лет мы справились к 1 мая и с начала пятилетки уже сдали государству 4788 тонн молока, то есть на 155 тонн больше, чем планировалось.

Большой вклад в этот успех внесли

наши лучшие доярки Н. М. Барботько и Н. Д. Серебрякова. Соревнуясь с М. А. Прохоровой и А. И. Тимофеевой, они трижды в этом году занимали первое место. Нине Максимовне Барботько за ударную работу в животноводстве недавно вручен орден Трудовой Славы III степени. Весь коллектив горячо поздравил ее с высокой наградой и пожелал еще больших успехов.

Но соревнование — дело живое. И вот уже пальму первенства завоевала другая пара доярок. По 17 килограммов молока в среднем от коровы доят сегодня Нина Ивановна Гаврилова и Любовь Ивановна Дмитриева.

Хочется отметить также добросовестный труд старшего кормача Алексея Ивановича Рогожина и рабочей скотного двора Зинаиды Ивановны Крыловой.

Всю душу отдают работе! На ферме поперемому действует кормоцех, готовят запарку с минеральными добавками. Чрезмерно налегая получить первую «зеленку» с поля.

Коллектив старается, чтобы не было отстающих. Каждый промах становится предметом обсуждения на дне животновода. Здорово досталось в последнюю пятницу от товарищей по работе дояркам М. И. Гаратыковой и Т. А. Чернуха. Из-за недостаточности стартового ухода в группе их коров начался мастит. Снизилась надой, ухудшилось качество молока.

Общественное мнение возымело действие, положение дел в эти дни улучшается. Все доярки полны решимости выполнить задание городского штаба — надой в мае 117 тонн молока.

В. БОСКОВОЙНИКОВ, гл. ветврач колхоза им. Дзержинского.

## ПОМОГ ПОДРЯД

Заключив с администрацией СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 договор о строительстве терапевтического корпуса Центральной районной больницы методом подряда, бригада каменщиков, руководимая депутатом Мособлсовета А. Г. Коваленко, обязалась завершить кладку здания к 30 мая, то есть на неделю раньше нормативного срока. Слово сдержала. Причем, коллектив выполнил объем работ меньшим составом. По примеру свердловских строителей бригада выстроила двух каменщиков и направила их в помощь строителям, которые возводят коровники в племхозе «Фоминское».

Е. ИСАКОВА, секретарь парторганизации

## ИДУТ ВПЕРЕДИ

Постепенно вырисовываются контуры будущего спортивного комплекса, что возводится при въезде в поселок коровного комбината. Здесь трудится известная всем в строительном управлении № 5 бригада Д. С. Рыжикова. Дружный коллектив каменщиков первым в управлении выполнил план 2,5 лет по производительности труда. Сменная выработка на человека составляет 1,32 кубометра кладки, в то время как у соперника по соревнованию — бригады, которой руководит Н. А. Горбань, она ниже на 0,11. Успех каменщиков, возглавляемых Д. С. Рыжиковым, в том, что они умело применяют бригадный подряд.

М. ЗЕЛЕПУНИНА, инженер по труду и зарплате.

## К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Завтра, 26 мая, в большом зале ГК КПСС состоится очередная семинар руководителей агитколлективов. Начало в 14 часов.

\*\*\*

## ИЗВЕЩЕНИЕ

26 мая в большом зале ГК КПСС состоится очередное занятие университета политических знаний «Актуальные проблемы теории и политики КПСС в свете решений XXV съезда партии». Начало в 17 часов. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.





